



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/14-02/217

URBROJ: 2170/01-03-00-14-1

Rijeka, 07.11.2014.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**  
- na prihvaćanje

**Predmet: Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekata učeničkih zadruga u  
školskoj godini 2014./2015**

Izradila

Vlasta Linić



**Pročelnik:**  
**Andrija Vitezić, mr.sc.**

## UVODNO

Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata učeničkih zadruga u školskoj godini 2014./2015. iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Javni poziv), objavljen je 9. rujna 2014. godine sukladno zaključku Gradonačelnika KLASA: 023-01/14-05/82-34, URBROJ: 210/01-15-00-14-5.

Cilj Javnog poziva je ulaganje u izvannastavne programe obrazovanja za poduzetništvo, stvaranja poduzetništvu usmjerenog društvenog okružja i razvoja poduzetničke klime u osnovnim školama.

Napominje se da sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi škole mogu stavljati u promet proizvode nastale kao rezultat rada učenika u učeničkim zadrugama, a sredstva stečena takvim prometom moraju se posebno evidentirati i ulagati u daljnji rad učeničkih zadruga i unapređenje odgojno-obrazovnog procesa.

U tu svrhu je ove godine po prvi puta pružen poticaj rada učeničkim zadrugama dodjelom nepovratnih sredstava za pokriće troškova opreme i materijala za zadruge u prve dvije godine od osnivanja te za radionice iz područja produkt dizajna, kako bi proizvodi bili oblikovani za tržište funkcionalno, oblikovno i promotivno te sukladno pravilu struke.

Sredstava za realizaciju ove aktivnosti osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu na poziciji 308 Odjela gradske uprave za poduzetništvo, u ukupnom iznosu od 20.000,00 kuna.

Korisnici sredstava su osnovne škole i osnovno-školske ustanove koje djeluju na području Grada i koje u kurikulumu kao izvannastavnu aktivnost imaju projekt učeničkih zadruga.

Sredstva se dodjeljuju za:

- troškove nabave opreme i materijala potrebnog za pokretanje ili ponovnu obnovu rada učeničke zadruge **za prve dvije godine od osnivanja**, a najviše **3.000,00 kuna** te
- troškove izvedbe radionica iz područja produkt dizajna, **neovisno o duljini vremena od osnivanja** ili ponovne obnove rada učeničke zadruge, a s ove osnove do **1.500,00 kuna**.

U tijeku otvorenog roka javnog poziva do 31. listopada 2014. godine, prijave je podnijelo 7 učeničkih zadruga prema redoslijedu zaprimanja kako slijedi:

### 1. Učenička zadruga „Drenova“, OŠ Fran Franković, Rijeka

Učenička zadruga „Drenova“, OŠ Fran Franković Rijeka, Ivana Žorža 17a, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2013. U sklopu Zadruga rade četiri sekcije u kojima učenici izrađuju uporabno-ukrasne predmete i biljne pripravke (kaširane kasice za štednju, okvire od šperploče, sapune, drvene privjeske, drvene kalendare).

Zadruga je podnijela zahtjev s potrebnom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, kojom je opravdala maksimalni iznos koji se dodjeljuje u javnom pozivu i to:

- nadoknadu troškova nabave opreme i materijala potrebnog za izradu **ukrasnih predmeta i biljnih pripravaka** u ukupnom iznosu 3.000,00 kuna te
- nadoknadu troškova izvedbe radionica iz područja produkt dizajna u iznosu 1.500,00 kuna.

Predlaže se da se zahtjevu udovolji u maksimalnom iznosu do 3.000,00 kuna za nabavu opreme i materijala te za radionice produkt dizajna u iznosu do 1.500,00 kuna.

### 2. Učenička zadruga „Teslići“, OŠ Nikola Tesla, Rijeka

Učenička zadruga „Teslići“, OŠ Nikola Tesla Rijeka, Trg Ivana Klobučarića 1, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2012/2013. U programu Zadruga učenici su pristupili istraživačkom radu na temu „*Elementi secesije u arhitekturi grada Rijeke*“, s kojom su sudjelovali na državnoj smotri učeničkih zadruga 2013. Ove godine namjeravaju nastaviti projekt na temu „*Riječka ribarnica*“ u sklopu kojeg će izrađivati ornamente i reljefe u punoj plastici na temu predmetnog motiva.

Zadruga je podnijela zahtjev s potrebnom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, kojom je opravdala maksimalni iznos koji se dodjeljuje u javnom pozivu i to za:

- nadoknadu troškova nabave opreme i materijala potrebnog za izradu proizvoda **ornamenta i reljefa u punoj plastici na temu motiva riječke ribarnice** u iznosu 3.000,00 kuna te
- nadoknadu troškova izvedbe radionica iz područja produkt dizajna u iznosu 1.500,00 kuna.

Predlaže se da se zahtjevu udovolji u maksimalnom iznosu do 3.000,00 kuna za nabavu opreme i materijala te za radionice produkt dizajna u iznosu do 1.500,00 kuna.

### **3. Učenička zadruga „Zeleno srce“, OŠ Podmurvice, Rijeka**

Učenička zadruga „Zeleno srce“, OŠ Podmurvice Rijeka, Podmurvice 6, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2011. godine. U programu Zadruga učenici izrađuju suvenire za potrebe MO Mlaka, ostale dekorativne i uporabne predmete te izrađuju murale – mozaike.

Zadruga je podnijela zahtjev s potrebnom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu za nadoknadu troškova nabave opreme i materijala potrebnog za izradu proizvoda u iznosu od 1.500,00 kuna.

Obzirom se prema uvjetima Javnog poziva sufinanciraju troškovi nabave opreme i materijala zadrugama za prve dvije godine od osnivanja, predlaže se odbijanje zahtjeva učeničke zadruga, obzirom prijava ne udovoljava uvjetima iz Javnog poziva.

### **4. Učenička zadruga „Sušak“, OŠ Centar, Rijeka**

Učenička zadruga „Sušak“, OŠ Centar Rijeka, Podhumskih žrtava 5, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2005. godine. U programu Zadruga učenici u okviru dvije sekcije izrađuju dekorativne i uporabne predmete. Područja rada su im i poljoprivreda te proučavanje narodne baštine. Motivi koje upotrebljavaju su vezani uz Sv.Vida (trešnje) i Fiumanku (jadrilice).

Zadruga je podnijela zahtjev sa potrebnom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, za nadoknadu troškova izvedbe radionica iz područja produkt dizajna u iznosu 1.500,00 kuna.

Predlaže se da se zahtjevu udovolji u maksimalnom iznosu do 1.500,00 kuna za radionice produkt dizajna.

### **5. Učenička zadruga „Škurinjko“, OŠ Škurinje, Rijeka**

Učenička zadruga „Škurinjko“, OŠ Škurinje Rijeka, Mihačeva draga 13, (u daljnjem tekstu: Zadruga) nakon prekida je ponovno počela s radom 2012. godine. U programu Zadruga kroz rad keramičke sekcije učenici izrađuju keramičke proizvode (predmete sitne plastike, božićna zvona, magneti, broševci, privjeske, reljefe, vjerske motive, proizvode vezane za primorsku tradiciju poput brodića i glagoljice u keramici).

Zadruga je podnijela zahtjev sa potrebnom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, za:

- nadoknadu troškova nabave opreme i materijala potrebnog za izradu proizvoda u iznosu 2.999,97 kuna te

- nadoknadu troškova izvedbe radionica iz područja produkt dizajna u iznosu 1.500,00 kuna.

Predlaže se da se zahtjevu udovolji u maksimalnom iznosu od 2.999,97 kuna za nabavu opreme i materijal te za radionice produkt dizajna u iznosu do 1.500,00 kuna.

## **6. Učenička zadruga „Mići Trsaćani“, OŠ Trsat, Rijeka**

Učenička zadruga „Mići Trsaćani“, OŠ Trsat Rijeka, Slavka Krautzeka 23, (u daljnjem tekstu: Zadruga) je nakon prekida obnovila rad 2008. U programu Zadruga kroz rad pet sekcija učenici izrađuju ukrasno keramičko posuđe za začinsko bilje, tanjure, zdjele, nakit od keramike i stakla, torbe i nakit od prikupljenog korisnog otpada, presađuju i suše začinsko i ljekovito i bilje te izrađuju ulja i kreme, oslikavaju zidove škole te izrađuju zidne reljefe, mozaike, suvenire s motivima Trsata.

Zadruga je podnijela zahtjev sa potrebnom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, za nadoknadu troškova izvedbe radionica iz područja produkt dizajna u iznosu 1.500,00 kn.

Predlaže se da se zahtjevu udovolji u maksimalnom iznosu do 1.500,00 kn za radionice produkt dizajna.

## **7. Učenička zadruga „Mladi Srdočani“, OŠ Srdoči, Rijeka**

Učenička zadruga „Mladi Srdočani“, OŠ Srdoči Rijeka, A. Modrušana 33, (u daljnjem tekstu: Zadruga) je osnovana početkom školske godine 2014./2015. U programu Zadruga kroz rad tri sekcije (sekcija dizajna i primijenjene umjetnosti, sekcije aktivnosti za održivi razvoj i sekcija edukacije za poduzetništvo) razvijati će se poduzetnički, kreativni i komunikacijski potencijali učenika.

Zadruga je podnijela zahtjev kojom je priložila dokumentacijom traženu u Javnom pozivu i dokumentaciju za nadoknadu troškova nabave opreme i materijala potrebnog za izradu proizvoda u iznosu od 1.806,05 kuna.

Predlaže se da se zahtjevu udovolji u iznosu od 1.806,05 kuna za nabavu opreme i materijala.

U slučaju prihvatanja prijedloga, Grad bi sufinancirao ukupno šest programa učeničkih zadruga osnovnih škola sa ukupno:

- 10.806,02 kune – za nabavu opreme i materijala i
- 7.500,00 kuna – za radionice iz područja produkt dizajna, odnosno ukupno
- 18.306,02 kuna od ukupno osiguranih 20.000,00 kuna.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje slijedećeg

### **z a k l j u č k a**

**1. Prihvaća se zahtjev OŠ Fran Franković** iz Rijeke da se sufinanciraju troškovi nabave opreme i materijala te održavanja radionica iz produkt dizajna **za potrebe Učeničke zadruge „Drenova“**, u koju svrhu se odobravaju sredstva u iznosu do 3.000,00 kuna za nabavu opreme i materijala te do 1.500,00 kuna za radionice iz područja produkt dizajna.

**2. Prihvaća se zahtjev OŠ Nikola Tesla** iz Rijeke da se sufinanciraju troškovi nabave opreme i materijala te održavanja radionica iz produkt dizajna **za potrebe Učeničke zadruge „Teslići“**, u koju svrhu se odobravaju sredstva u iznosu do 3.000,00 kuna za nabavu opreme i materijala te do 1.500,00 kuna za radionice iz područja produkt dizajna.

3. **Odbija se zahtjev OŠ Podmurvice** iz Rijeke za sufinanciranjem troškova nabave opreme i materijala **za potrebe učeničke zadruge „Zeleno srce“**, budući se troškovi materijala i opreme dodjeljuju zadrugama za prve dvije godine od osnivanja.
4. **Prihvaća se zahtjev OŠ Centar** iz Rijeke da se sufinanciraju troškovi održavanja radionica iz produkt dizajna **za potrebe Učeničke zadruge „Sušak“**, u koju svrhu se odobravaju sredstva u iznosu do 1.500,00 kuna za radionice iz područja produkt dizajna.
5. **Prihvaća se zahtjev OŠ Škurinje** iz Rijeke da se sufinanciraju troškovi nabave opreme i materijala te održavanja radionica iz produkt dizajna **za potrebe Učeničke zadruge „Škurinjko“**, u koju svrhu se odobravaju sredstva u iznosu od 2.999,97 kuna za nabavu opreme i materijala te do 1.500,00 kuna za radionice iz područja produkt dizajna.
6. **Prihvaća se zahtjev OŠ Trsat** iz Rijeke da se sufinanciraju troškovi održavanja radionica iz produkt dizajna **za potrebe Učeničke zadruge „Mići Trsačani“**, u koju svrhu se odobravaju sredstva u iznosu do 1.500,00 kuna za radionice iz područja produkt dizajna.
7. **Prihvaća se zahtjev OŠ Srdoči** iz Rijeke da se sufinanciraju troškovi nabave opreme i materijala **za potrebe Učeničke zadruge „Mladi Srdočani“**, u koju svrhu se odobravaju sredstva u iznosu do 1.806,05 kuna za nabavu opreme i materijala.
8. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da sa školama kojima su, sukladno ovom zaključku odobrena sredstva po javnom pozivu za podnošenje prijave za sufinanciranjem projekata učeničkih zadruga u šk. godini 2014/2015. sklopi ugovore o sufinanciranju troškova opreme i materijala i/ili radionica produkt dizajna za potrebe rada učeničkih zadruga te da prati provedbu i učinke mjere na rad učeničkih zadruga i plasiranje njihovih proizvoda na tržište.